JIeMOHCTPAMOHHBII BAPHAHT JK3aMEeHAIMOHHOTO MATEPHAJIa IEPEBOTHOTO
IK3aMeHa B paMKax NMpoMe:KyTouHoii arrectanmuu B 2018-2019 yyednom roay

MartemaTHKa, S KJ1acchbl

NHCcTpyKUMS 110 BHINOJHEHUIO PA00ThI

Ha BbImonHEeHUE KOHTPOIBbHOW paboThl 1Mo MaTemaTuke oTBoauTcs 40 MUHYT.
PaboTta coctout u3 5 3amanuii. TeKCT 3a1aHMil HE TIEPETTUCHIBACTCHI.

CoBeryeM BBINONHATH 3aaHHMSI B TOM MOpPSAKE, B KOTOPOM OHHU AaHbl. Jlns
SKOHOMHMHM BPEMEHH IMPOMYCKANTE 3aJaHHE, KOTOPOE HE YNAETCSA BBINOJIHUTH Cpasy, H
nepexonute K cienyroomemy. Ecnu mocne BbinmosiHeHus: Bcell paboTel y Bac octanetcs
BpeMs, Bbl cMokeTe BEpHYThCS K IPOITYIIEHHBIM 3a/IaHUSIM.

bamnel, mnomnydeHHsle Bamu 3a  BBIIIOJTHEHHBIE 3aJaHUS, CYMMHUPYIOTCS.
[TocTapaiiTech BBIIOTHUTH KaK MOXKHO OoJibllie 3aJaHUN W HaOpaTh HamOOJbIIEe
KOJIMYECTBO OaJIOB.

Kemaem ycniexos!

Kputepnu BbicTaB/IeHUS] OLIEHKH

«2» «3» «“4» «5»

Nol-2 Nol-3 Nol-4 Neol-5

3aganus

1. Beruuciure: 8,6 - 0,18 — 4,86 : 5,4 + 0,452.

2. Ot Mockssl 10 Opna 360 kM. Motonuknuct mpoexai 35 % 3TOro pacCTOSHUS U
caenan ocTaHOBKY. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OCTAIOCh IPOEXaTh MOTOIUKIUCTY?

3. O0BeM mpsIMOYTOJIBHOTO Tapajuienenurnena 3,15 M3, nuHa 3,75 M u mupuHa 6 M.
Haiinure ero BeICOTY.

4. Tennoxon mie1 0,8 4 mo o3epy u 1,5 u mo Teuenuto peku. Haligure Bech myTh,
MIPOMJICHHBIM TEIJIOXOJ0M, €CIM COOCTBEHHas CKOPOCTh Teruioxona 23,8 Km/4, a
CKOpPOCTb T€UEHUs peku 1,7 Kkm/d.

5. TMoctpoiite yrabt XYZ u PYZ, eciu £XYZ = 125°, Z/PYZ = 41°. Kakoii MOXeT OBbITh

rpagycHas mepa £ XYP?
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